## Спраздником Л Мая. дорогие товарищи!

ЫНЧЕ Май необычный. Ему предшествовала знаменательная дата, которую широко отмечало все прогресчеловечество, - 90-летие со дня мира Ильича Ленина.

за ленинской трудовой вахте стояли тысячи свердловских строителей. Передовые коллективы, те, где смогли добиться наиболее высоких показателей, кто выполнил свои социали-стические обязательства, добились почетного первенства в соревновании. В «Свердловскгорстрое» больших успехов достиг трест «Стройдеталь-70». Стройдеталевцы в дни ленинтрудовой вахты, к Первомаю завершили четырехмесячный план и дали сверх плана много строительных материалов и изделий.

В тресте № 89 лучшим оказалось 754 управление, в тресте № 33 — 232-е, в «Жилстрое» — 755-е, в «Южгор-

строе» — второе.

Предмайское соревнование показало, какие большие возможности имеются на строительстве. Оно показало, что свердловскгорстроевцы способны вершить большие дела. Не случайно, в ряды передовиков производства вошли сотни рядовых строителей.

Мы сегодня не будем говорить о тех, кто оказался в хвосте. Этот номер газеты мы посвящаем лучшим людям «Свердловскгорстроя», передовикам про изводства, новаторам. Их имена невозможно перечесть. Это бригадир каменщиков «Уралмашстроя» А. Мельников, и руководитель комплексной бригады «Южгорстроя» У, Губин, и знатный строитель из «Жилстроя» В. Расковалов, и гагановец из 33 треста В. Белень-ков, и столяр из треста «Стройдеталь-70» В. Халтурин, и многие, многие другие.

Пусть же множатся ряды передовиков на наших стройках и предприятиях, пусть растут производственные успехи строителей Свердловска.

С наступающим праздником, дорогие Больших вам трудовых успехов!

### YCHEX

Коллектив нашего треста выполнил четырехмесячный план. а по итогам работы за первый квартал завоевал второе место во Всесоюзном соревновании. В первом квартале успехов добились все предприятия. Трест в целом на шесть процентов превысил плановое задание, на три процента план по выработке.

Благодаря сверхплановому снижению себестоимости сэкономлено 314 тысяч рублей. Характерно, что в сравнении с первым кварталом прошлого года выпуск продукции увеличился нынче на три миллиона 400 тысяч рублей.

Очень важным является то, что план выполнен по всей номенклатуре, что на 60 процентов перекрыто задание по производству напряженно армированных железобетонных изделий.

Особенно заметно улучшили работу такие предприятия, как завод ячеистых бетонов, где многое сделано по совершенствованию технологии производства, деревообрабатывающий и Шувакишский кирпичный заводы.

Как и прежде, нам очень помогало социалистическое соревнование между нашими предприятиями, а также с ленинградским трестом «Стройдеталь-81» и трестом «Криворожстройдеталь». Соревнование, обмен опытом мы намерены

ширить и впредь.

Выросли ряды передовиков. Я назову несколько имен лучших из лучших, хотя фамилий привести можно значительно больше. Это станочница деревообрабатывающего завода Н. Н. Киселева, кузнец ремонтно-механического завода В. Г. Хитрый, слесарь завода ячеистых бетонов Й. А. Пилипенко, бригадир бетонщиков завода железобетонных изделий № 1 А. А. Куевда, столяр деревообделочного завода В. И. Халтурин

Перед коллективом стоят большие задачи. Во втором квартале мы дали слово выпустить детали для двенадцати 80квартирных крупнопанельных домов, безусловно, справиться с заданием по номенклатуре, увеличить производство напряженно армированных изделий в сравнении с первым кварталом на 500 кубометров, добиться резкого улучшения качества продукции. Д. ДАВЫДОВ,

управляющий трестом «Стройдеталь-70». Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СВЕРДЛОВСКИИ

ГАН УПРАВЛЕНИЯ «СВЕРДЛОВСКГОРСТРОЙ» И ОБКОМА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ СТРОИТЕЛЬСТВА И ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ.

№ 34 (1724).

СУББОТА, 30 АПРЕЛЯ 1960 г.

Год издания XVIII

Цена 15 коп.



Да здравствует великий советский народ-

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1960 года).



думал. Мать, а мать. Петро Вместе Петро TVCTL махнем в Панкрушиху. Пускай и инструмент прихватит.

- В своем дворе работы не переделать. Петро бороны будет ладить.

Не сгинут твои бороны. К фабричным машинам приглядываться надо. Не перечь. Он из Лубкиных, ему с машинами бот велел, да дед завещал орудовать.

Ну ладно... Андрей Корнеевич привык к дальним дорогам, к частым разъездам. Слава стым разъездам. сельского механика распространилась на сотни верст в округе. Вот и теперь Савелий Котов из Панкрушихи нарочного прислал:

 Сеялку новую собрать не осилили. Выручай, Корнеич. С обидой не уедешь. Хочь хлебом, хочь деньгами отблагодарим...

И потряслась рано утром елега вдоль села. Небо





Свердловский строитель 30 апреля 1960 г. 2 CTD.

Советские строители! Выше темпы и качество строительства новых предприятий, жилых домов, школ, больниц, детских учреждений! Шире внедряйте индустриальные методы строительства! Стройте добротно, красиво, дешево!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1960 года) 

вдали, а подвода уже спу- вое дело. Стоящее дело скалась с увала к полчо- ворочать горы земли, вреводной по-весеннему Бур- заться могучим ковшом в

прошли с тех пор. В пред себя богатырем. горья Алтая пришла новая жизнь. А там крепкими богатырь Василий к себе в стали колхозы, машинно- помощники брата Виктора: тракторные

только-только посветлело курсы, другие, полюбил но- все вместе, и сосчитать ее черствое тело. На такой десятки лет машине человек чувствует

> И, как в сказке, кликнул станции. Сам «Приезжай, будем вместе

трудно. Сколько траншей выкопали...

— Межлу прочим, если все траншеи растянуть в одну, то наверняка до Мо-сквы дотянется, — говорит Василий.

в богатырской нет Данилы. В Сейчас лружине первом управлении «Уралтрансопецстроя» отлично работают братья Василий. Виктор, Павел и их племянник Анатолий, во втором-Алексей.

Когда семья собирается вместе, начинаются разных делах, вспоминают братья боевые трудовые будни. Представьте, что и в мирные дни людям больших дел нужны отвага, героизм. Василий и Павел могут вам рассказать, как в суровую уральскую зиму их экскаватор полз по специальному настилу, по льду Верх-Исетского пруда, прокладывая траншею для водовода, как однаж-ды чуть было не произо-шла трагедия... Боевое производственное задание братья выполнили отлично.

Нынче у каждого из Лубкиных, как и у всех людей, советских дерзаний. Свою больших не интересно, разве ж не семилетку они намерены выполнить за пять лет. И не сомневайтесь — выпол-А. ГРИГОРЬЕВ.

нят. снимках (слева Ha там стали экскаваторщика- вверху): механик первого ми и трактористы Данила управления Василий Лубда Павел. Вскоре и сын кин; (внизу слева направо): да Павел. Вскоре и сын кин; (внизу слева направо): Григория Анатолий вошел экскаваторщики этого уп-в экипаж одной из машин. равления Виктор и Павел, Стали все братья рабо- экскаваторщик второго уптать на богатырских маши- равления Алексей, сварщик нах в «Уралтрансспецстрое», первого управления Анато-

## Whowsprangy

Петр Андреевич работал в горы ворочать...» МТС, где никто лучше его не мог управиться с мудмашинами. При МТС трудились и все восемь его сынов.

Первым потянуло на «большую работу» стар-шего — Григория. С 1932 был он на стройке компрессорщиком, шофером. Но пришел 1941 год, гря-нула война... Долгий путь до самого Берлина прошел старший шофер, командир отделения Григорий Лубкин. Из Берлина писал «С победой, братья! При еду, расскажу о годах тя желых, о пути боевом»... Но Григорий не приехал. Тяжело переносили в семье Лубкиных известие о его смерти.

Не вернулись домой и бравые солдаты, бывшие трактористы Захар и Петр.

Но отшумели, отгремели боевые годы.

Василию, шоферу по профессии, пришлось пересесть на экскаватор.

Закончил Василий одни

Приехал Виктор, посмотрел на железную громадину, оробел: «Да где мне, Василий, изучить ее, куда уже мне. Не совладать...»

Однако уже через неделю Виктор уверенно управлял рычагами новой машины.

А вскоре написали Виктор с Василием письмо в Москву брату Алексею. Рассказали ему, что за ладное дело в руки попало. приезжай. Приглашали: станешь, экскаваторщиком.

Ответил Алексей не сразу. Своей профессией он был доволен. Разве ж здорово водить автобусы на линии Москва — Симферополь. Но братья уговорили. Приехал и он. А

Сколько земли они подняли лий Григорьевич







### Лучшие в районах

О ИТОГАМ работы за первый квартал коллективу четвертой автобазы присуждено первое место в соревновании предприятий Октябрьского района.

План четырех месяцев коллектив выполнил к 27 апреля. Многие водители уже работают в счет июня. Среди них М. Б. Селихов, Д. Д. Примович, В. Г. Брата-нов, П. М. Орехов. Р. ШОВНИНА.

О ТЛИЧНЫМИ пропоказателями встречает праздник весны коллектив 754 управления треста 89.

Недавно управлению присуждено второе место по итогам соревнования между предприятиями Железнодорожного района. Лучше других работают сейчас строители. занятые на заводах пластмасс, гипсовых изпелий.

В честь Международного праздника трудящихся было проведено соревнование по профес-

Победителями вышли бригада плотников, борющаяся за звание бригады коммунистического труда Д. И. Дзяпчука; бригады каменщи-ков тт. И. Д. Маслеева и Н. А. Шадрина; брига да разнорабочих А. С. Авдеевой; бетонщики бригадира Н. Л. Лесникова.

## Al dome udem pussobop

#### ...О СТРОЙКЕ

столом Мы сидим за Весеннее солнце вливается в окно, затопляет комнату. На этажерке бойко отстукивает будильник.

Иван Петрович курит. Дым синими струйками поднимается вверх и там исчезает

Медленно и плавно течет беседа.

бетонщик. — Сам я Вот уже восемь лет как на стройке. Жена такой же стаж имеет, — Попов кивает в сторону Евдокии Ефремовны, сидящей у окна. — Сын, Василий, по этой дорожке пошел. Столяром работает. Шура у нас штукатур. Можно сказать, все строители. Немало пришлось потрудиться. Немного помедлив, продолжает:

— Вот и улицу имени Грибоедова сами строили. Вся семья. Красивая, правла? — обращается он ко мне.

Очень.

Да, улица прекрасная. Прямая, как стрела. Широкая, просторная. Дома один к одному, на подбор, рослые, многоэтажные.

— Видите, — продолжает он, — где сами строили, здесь сами и живем. Ходишь, любуешься. И люди вроде бы с уважением поглядывают. А то как же! Строитель. Немножко и гордимся.

— С добрым сердцем украшаем, расширяем родной город, — добавляет Евлокия Ефремовна.

Вдруг где-то хлопнула Через минуту на лверь. пороге появилась русоволосая девушка.

— Здравствуйте, прозвучал грудной, чистый

— Это и была Шура. Вслед за ней появился и ее муж, Василий.

— Ну, теперь почти все в сборе, — заключает Иван Петпович.

Разговор побежал быст-

#### ...МЕЧТАХ

— Вы давно на стройке, — обращаюсь Шуре.

— Недавно. Но профессию штукатура ни на что не променяю. Люблю ее, хочу стать хорошим, квалифицированным рабочим. Высший разряд — моя лумка.

— Ну, что ж! Недаром ведь говорят: «Кто хочет, тот добьется».

— А вы, Вася?

— Сейчас учусь на курсах шоферов. Получу пра-ва. Сменить профессию придется, но зато снова на стройке. Поработаю, а там, глядишь, и своя машина

— Ишь, куда метнул! восклицает Иван Петро-

вич. — О машине думает. Ну, ну — посмотрим.

В прихожей звенит зво-

— Сережка идет, — говорит Евлокия Ефремовна. В комнату степенно входит мальчик.

— Зправствуйте. раздельно произносит он, направляясь к столу.

— Ну, как жизнь, Се-

— Хорошо. Учусь.

— А потом?

— Папке пойду помогать. Дома строить буду.

Что ж, мальчуган. Если у тебя твердое решение, хорошую профессию ты изберешь. Гордое имя будет тебе -- созидатель...

### ...И ОБЫЧНЫХ **ДЕЛАХ**

— Иван Петрович, вы давно получили квартиру? — В мае. Скоро год, как в новом доме живем.

— Нравится?

— Конечно. Не сравнишь с бараком. Удобно. Чисто. Лучше стало. Да и зарабатываем сейчас неплохо. Если сложить все. то на семью приходится около двух с половиной тысяч рублей в месяц. Вполне хватает. Купили уже два велосипеда. Приемник. Лумаем и телевизор приобрести.

— Наверно, ваш дед и не мечтал об этом?

— Не знаю. Может, и думал, только так и не увидел нашей счастливой жизни. Посмотрел бы сейчас! Не узнал бы Россиюматушку.

Да, не узнать ее. Не узнать и ее людей. Жизнь стала лучше. И счастье солнцем заглянуло в семью рабочего Попова,

В радостный день Первомая тысячи людей выйдут на демонстрацию. Вместе с ними по улицам праздничного Свердловска пойдет и семья Попова.

Ф. ЛОЗОВОЙ. «Южгорстпой» — Химмаш.



Свердловский строитель 30 апреля 1960 г. 3 стр.

Иван Кузымич! — Коуров! Где Коуров? — А вон он, идет.

В пролете цеха показывается высокая Ивана Кузьмича. Он идет торопливым широким шагом, находу вытирая замасленные руки.

Ну, что стряслось? Подшипник полетел.

И вот уже Иван Кузьмич стоит на коленях и заглялывает куда-то под замерзший станок.

В третьем цехе завода железобетонных изделий № 1 оборудование старое, изношенное: не одно, так другое сломается. И сарь-ремонтник Иван Кузьмич Коуров в иные дни как угорелый бегает от одного агрегата к другому, или вдруг понадобилась его помощь в котельной, іли в пропарочных камерах чтото стряолось...

Четыре года назад пришел впервые в этот цех Иван Кузьмич. Разных машин и станков перевидел он на своем веку, а вот с производством железобетона встретился впервые. Но и тут наметанный глаз механика нашел много работы творческой, большой, интересной и полезной.

Задумал Иван Кузьмич организовать в цехе комплексную механизированную линию по подаче бетона.

РИГАДА каменщиков 235 управления, возглавляе-мая А. Пайгозиным, вступив на ленинскую вахту, взяла обязательство досрочно закончить кирпичную кладку кассетного корпуса на заводе крупнопанельного домостроения. Дела со словом у нее не расходятся, ведь недаром же она борется за право называться бригадой коммунистического труда.

## Bacomer Mbana Kyzbuwa

сочтешь, СКОЛЬКО бессонных ночей просидел он в своей тесной за обеденным На большие листы бумаги ложились штрих за штрихом. Бывало застопорится работа, Ивану Кузьмичу и вовсе сон на ум не идет. Курит папиросу за папиросой, перебирает исчерченные ли-

Можно себе представить, с каким энтузиазмом, с профессиональным каким рвением трудился по нопо воскресеньям слесарь-умелец, если в течение года у него собралось хитрыми затворами придуоколо двухсот листов чер манного им ковша. тежей. Готова комплексная лись таланту, но хотя про-тринадцати тысяч киловатт-

ным пришлось заться от многих сложных подачи бетона. механизмов, изобретенных Коуровым, и это не потому, что механизмы оказались непригодными, просто сложные и точные детали.

И опять бессонные ночи и новые чертежи. Наконеи готов рабочий проект и решено начать монтаж.

А кто это будет делать? Да, конечно, же опять сам Коуров. И вот уже варят монорельсы в цехе, и возится Иван Кузьмич над

Механизированная линия Рассмотрели само- Коурова высвобождает недеятельный проект Ивана скольких рабочих, обеспе-Кузьмича в тресте, подиви чивает экономию более

ект и был умным, правиль-часов электроэнергии в год, отка- освобождает кран-балку от

Много забот Кузьмича. Рабочие вручную закатывают вагонетки в камеры. Надо им помочь. трест «Стройдеталь-70» не И вот уже Коуров изготов состоянии был изготовить вил приспособление для механической закатки вагонеток. А его станок для распалубки изделий! Это же умная и нужная машина. Но пока она только в чертежах, потому что на заводе плохо помогают изобретателю.

> Но нет таких сил, которые помешали бы Ивану Кузьмичу заниматься любимым делом. Его изобретательный ум и богатая практика уже хорошо известны во всем тресте «Стройдеталь-70».

Л. ИСАКОВ.



## A MOBMO TEBA, WII3Hb

АРОМАТНЫ задонские весны. Может быть, еще там, в задонщине, в селе с сердитым названием Погромное, в пору, когда сады закипали яблоневым щветом, маленький босоногий Лешка научился восхищаться миром...

А может быть, после, в шахтерском городке Еманжелинске, где учился и кончил школу, где писал восторженные сочинения о Сережке Тюленине, зачитывался Тургеневым и столярничал на заводе... Может быть, тогда пришло к нему это замечательное

умение радоваться?..

…Девять операций, потеря обеих ног, тринадцать месяцев на больничной койке... Через все это пришлось пройти двадцатилетнему плотнику Алексею Башкатову. И вот мы беседуем с Алешей в его новой квартире. На кровати, на диване разложены красные полотнища с только что написанными первомайскими лозунгами.

— Это для нашего СМУ, — кивает Алеша на полотнища, — на демонстрацию с ними пойдут. А вон на тех планшетах буду бронзой писать, тоже для демонстрации. Работы хва-

— Флажки для ребяти-

— А флажки?

А. Прокофьев

## Здравствуй, праздник!

Здравствуй, праздник весенний,

Праздник Родины всей, С песней русской, с весельем, новосельем друзей! Пусть летит над державой Величавая весть: Братству нашему — слава, Делу нашему — честь! Наше братство такое, Что врагам не достать, Наше дело — покою Уж никак не подстать! .Солнце майское дружных Посылает гонцов, Делу братскому служат Миллионы борцов. Здравствуй, праздник

весенний, Праздник Родины всей, С песней русской, с весельем, С новосельем друзей!

шек из нашего дома. Люблю малышам подарки дарить. Представляете, как они обрадуются!

— Знаете, я очень люблю цветы, — серые Алешины глаза светятся восхищением,— и удивительно, как это некоторые могут быть равнодушны к цветам.

Зашел разговор о книгах... Лермонтов, Джек Лондон, Достоевский, Горький, Гюго, Тургенев — его мые писатели. восхищается Мартином Иденом. Печориным, молодогвардейцем Тюлениным. Он пробует читать Гегеля и намерен познакомиться с античной литературой, решил изучить немецкий язык, мечтает съездить в Че-хословакию... И все это попутно с главным: Алексей готовится поступить на физико-математический факультет и уже сейчас с присущим ему восторгом рассказывает о перспективах применения гравитационных волн: — Вот в каком отделе физики хотелось бы поработать.

И в каждом его слове столько бодрости, столько удивления перед прекрасным, что невольно поражаешься: каким чудом мог сберечь свою природную жизнерадостность оказавшийся в беде паренек.

Но это чудо вовсе не чудо, а обыкновенные, простые, такие же, как Алеша, его подруги и товарищи по работе. Это прежде всего его любимая Лида Тюкавкина. Алеша и Лида поженились. Они дружно живут в новой однокомнатной квартире, которую выхлопотали для них бригадир Василий Иванович Расковалов и каменщик Долгополов. Володя Это чудо совершили Лидины подруги: Зина, Оля, Галя, Тамара, Ни-на, Валя. Они ночами дежурили у Алешиной постели. А другие люди, с которыми пришлось встретиться в больнице



за тринадцать месяцев! Студентки медицинского института, врачи, товарищи из бригады... Всем им — людям с чистыми сердцами — Алеша обязан тем, что сумел сберечь в себе огромную, пылкую любовь к жизни.

Два года лежит в больнице студентка сельскохозяйственного института Тоня Глазырина. У нее парализованы ноги. Девушка уже было потеряла надежду на выздоровление.

— Ты совсем напрасно

— Ты совсем напрасно горюещь, — убеждал Тоню неунывающий Алеша, — отойдут твои ноги, вот увидишь отойдут. Ведь врачи тебе то же самое говорят. Вот у меня другое дело, у меня уже не вырастут, так что, по-твоему, я должен хныкать?

Когда Алексей выписался из больницы, он не забыл послать Тоне ободряющее письмо.

А вот и ответ:

«Здравствуй, Алеша! Извини за длительное молчание. Все как-то не могла

выбрать время. Сдала еще один экзамен на пять... (Тоня продолжает учебу в больнице).

У меня есть сдвиги, хожу без аппарата на левой ноге. Вот уж сделала семь рейсов через все отделение...»

Обрадованный Алеша тут же настрочил открытку: «Тоня! Ура! Ну что я тебе говорил!..»

А вот весточка из падаты, где долгие месяцы провел Алексей: «Здравствуй друг, Алеша! Письмо твое получили. Спасибо. Прочитали его всей палатой...» Это пишет Алешин сосед по койке, шофер из Магадана — дядя Коля...

И для всех есть у Алеши Башкатова приветливые, ободряющие слова. Ласка и забота товарищей в трудную минуту согрели похододевшее Алешино сердце и теперь оно яркогорит и отдает тепло другим.

Л. ВЕХИН.

Свердловский строитель 30 апреля 1960 г. 5 стр.

EJETRUE обязательства брал коллектив второго участка Свердловского уп-«Уралсантехмонтажа» накануне 1 Мая. Ленинская трудовая вахта принесла сантехникам немало трудовых побед. Все бригады значительно перевыполняли нормы и в установленные сроки завершили намеченную работу.

На строительстве дома для листопрокатного завода на улице Лонбасской бригада П. И. Зырянова до 1 мая закончила монтаж и опрессовку системы отопления и перешла на На вахте трудовой дом № 13-а во вто-

ром квартале на улице Куль- ков работает туры. Здесь рабочие до праздни- общежития 89 треста на Пышков смонтировали водопровод и минском тракте. Здесь успешно канализацию в половине дома. да устройство канализации и во- И. Н. Овеянникова. допровода в доме листопрокатчиустановку санитарных приборов. дома листопрокатного но О. Э. Пьязюкине.

и обязались, полностью смонти- сантехников радиаторами. ровали водопровод и канализацию и на трех этажах — отопление.

Большой коллектив сантехни-

Москве парад весенний Колонны.

колонны, колонны, Попробуй-ка их посчитай! Весь город пылает в. знаменах.

На лицах улыбчивый Май. Под звуки чудесного марша Проходят парадом войска.

Парадом командует маршал, Летят корабли в облаках...

на строительстве справляются с заданиями звенья А. С. Кошкина, П. Ф. Тарасова. Бригада А. М. Басаргина закончи- С. П. Солдатова, А. П. Чикурова,

Коллектив участка работал хоков и сейчас полным ходом ведет рошо и по таким объектам, как К празднику на этом доме завер- «Уралтрансспецстроя», общежишило все сварочные работы зве- тие 89 треста не только выполнил, но и перевыполнил обяза-В доме «Уралтрансспецстроя», тельства. Однако намеченные плана той же улице, отлично пора- ны сантехнических работ по дому ботали бригада А. Д. Шумкова и № 13-а не реализованы — строизвено В. Н. Жданкина. Они, как тельное управление не обеспечило

> Ю. POKEAX, начальник участка № 2 «Уралсантехмонтажа».

### Первая в «Уралмашстрое»

Накануне праздника в «Уралмашстрое» произошло событие, которое взволновало весь коллектив. Множество поздравлений от товарищей по труду получили члены бригады монтажников Ф. Агеева, которой по решению построечного комитета было присвоено звание бригады коммунистического труда.

ЕГОЖЕ получается, — сказал секретарь комитета комсомола Гоша Ростик.ца, а твоя, Соболева, за месяц. цружбе». Объекты у вас одинаковые, услоразные. На двух домах Бородин девичьи губы. потерял целый месяц. Не можем

Не можем, — согласилась этого?..» Соболева, тряхнув шапкой русых волос, крупные завитки которых соберется у свежей «молнии» и вторую смену, кончим свою непокорно сползали на лоб.

Разговор этот слышал Коля Синицын, комендант молодежного общежития. От него-то и узнал Степа Бородин все подробности беседы секретаря комитета с бригадиром передовой бригады Наташей Соболевой.

дет, мол, в твою бригаду и вытянет ее.

— Вытянет? — переспросил Бородин. Он казался спокойным, и только капли пота, выступившие на взлернутом носу, выдавали его волнение. Полные

- Собственными ушами слышал — полтвермил Коля, сермито нахмурив выцветшие брови.

— А он? — допытывался Степа.

— Одобрил...

едва слышно Степан. Поднялся с таким бригадиром быть нельзя». ливана и зачем-то пошел по коридору к своей комнате. Ключ дол- жу? Один, без своих ребят...» Он приветливый ветерок. го не попадал в замочную сква- стремглав выскочил за дверь. жину. Дверь наконец открылась. Не снимая ботинок, он повалился тановить его Коля. Степа только равляют его бригаду с победой. на койку. Громко тикали часы, за нетерпеливо отмахнулся. стеной переговаривались ребята. ку. Стало тихо...

#### **PACCKA3**

«Доказывать будешь, что луч-Бригада Бородина провела штука- ше? — мысленно разговаривал ми и парнями, которые были его турные работы за полтора меся- он с Наташей. — Конец нашей бригадой.

«Плохо у тебя получается, Стевия одинаковые, а результаты пушка...» — шептали в ответ

мы мириться с таким положением. будешь? Как же дружить после

все будут читать, что Наталья пойдем к нему. Будем учиться. И



с ямочками на щеках и кудряш- то же. ками над белым лбом. Платок она всегда повязывает по самые брови говорил бригадир с ямочками на и лоб не загорает.

болева?..» Тогда к нему придет работнице с высоким разрядом, а Гоша Ростик, комсорг, и попросит второй — с разрядом пониже. Степу вернуться в бригаду. Он Первая исправит ошибки второй, вернется и ребята встретят его научит. радостными воплями.

«Положди, Степан, Как же так? Ты же еще не ушел из бригады? — Понятно, — пробормотал Ведь ты же бригадир... Нет, нет,

Куда ты? — попытался ос-

Степа засунул голову под подуш- Наташа никогда не таила от Сте- себя совсем счастливым. производственные пана СВОИ

«секреты». Он знал их и... не использовал. Надо было пустить их в ход самому. С теми девчата-

И теперь он собрал этих девчат и парней и сказал:

Ребята! Мы отстаем. Штукатурили дом полтора месяца. «Плохо? Перед всеми позорить Медленно! В комитете идею выдвинули, чтобы сюда новый бригалир пришел. Я предлагаю: сегод-Он представил себе, как народ ня этот бригадир работает во

следующий дом сдадим за месяц. И даже скорей.

Все закричали одобрительно:

Пойдем! Правильно!

Так и следали, Холили Соболева переходит в отстающую и учились у того бригадира, кото-— Прямо так и заявила, — бригаду Степана Бородина и обя- рого имел в виду Степан Бородин. сказал Синицын Степе, — перей- зуется вывести ее из прорыва. На И тот бригадир очень охотно рас-«молнию», может быть, наклеят сказывал и показывал все, что фотографию Наташи, смеющейся, знал сам. И все члены бригады

Вы парами работайте, щеках бригадиру в кепке, — по-«А может, не справишься, Со- ручи штукатурить комнату одной Конечно, позаботиться надо, чтобы материал привезли вовремя, разнесли по комнатам. Чтобы время рабочее зря не терять

...Шло время. Сегодня подводят Степан вскочил: «Почему я ле- итоги. День удивительно теплый,

Степан стоит немного растерянный и смущенный. Все позд-А Степа смотрит на Наташу. Она Как же он не сообразил сразу? улыбается ему и он чувствует

И. ТРОПП.

чувствует враг. Мы страха не сеем, Мы мирные люди,

Нам вовсе не нужен военный поход... огням семилетки в кипении буден Успешно шагает советский народ.

А. ПЕТРОВ, секретарь комитета ВЛКСМ 235 управления.

Свердловск предпраздничный.

всей России!

Фото Г. Богатнаева.



### ВРЕМЯ-ВПЕРЕД!

строя» широким фронтом повел отделочные работы.

танкисты,

саперы

Какая великая сила

Так вот она, мощь

Пусть видит, пусть

И «бог» справедливой войны.

Проходят, как грозное море,

Защитники нашей страны.

Сплочена в единый кулак!

Хорошо работает участок № 2 на отделке крупнопанельного дома в пятом квартале Втузгородка. На 120 — 125 процентов выполняет ежедневное задание брига-**3axapa** да штукатуров Клевакина. Об этом писать приятно вдвойне, потому что бригада была организована месяца три назад из выпускников строительной школы.

Комплексная бригада штукатуров А. Пестрякова ведет отделку 56-квартирного дома по улице Первомайской. По графику штукатурные работы здесь должны быть закончены седьмого мая. И можно с уверенностью сказать,

Наконец-то коллектив «Отдел- что график не сорвется. В апрельские дни члены бригады выполняют не менее полутора норм за смену.

> Один из важных объектов первый блок дома «Промстройпроекта» на углу улиц Ленина и Сейчас Кузбасской. бригады П. Хрипунова, В. Буранова, Ф. Варлаковой и Н. Абрамовой производят внутреннюю отделку. предмайские дни их ежесменная выработка 130-140 процентов.

> Отделочники приступили к работам по строительству больницы Кировского района на 125 мест. Там хорошо трудится бригала штукатуров тов. Козлова. Среди наших передовиков нужно отметить и бригаду штукатуров В. Ка-

> Управление «Отделстрой» рабогает неплохо. Квартальный план был выполнен досрочно. Несомненно, и план апреля будет перевыполнен. Это и явится нашим подарком к 1 Мая — дню солидарности и братства рабочих всех

А. БАЖЕНОВ. начальник производственного отдела «Отделстроя».

### Вечера, концерты, встречи

Хотя Дворец культуры и принадлежит трудящимся Уралмаш завода, но в этот день здесь принимали строители. Около девятисот работников «Уралмашстроя», субподрядных организаций, а также гостей из проектных институтов и общественных организаций города пришли сюда на вечер, посвященный празднованию

Доклад Международном празлнике трудящихся сделал секретарь Свердловского партии Ф. комитета Моршаков.

Были зачитаны приветствия от общественных организаций, предприятий и учреждений Свердловска.

Затем огласили приказ по «Уралмашстрою», в котором назывались имена лучших людей.

После торжественной части в просторных фойе и залах Дворца участники праздничного вечера танцевали под звуки духового оркестра, принимали участие в играх и аттракционах.

7 ЧАСТНИКИ художественной самодеятельности клуба треста «Жилстрой» начали обслуживать красные уголки общежитий и строительных участков.

25 апреля в красном уголке Старо-Московского поселка состоялся концерт, а 27 артисты побывали в общежитии строителей по улице им. 8 Марта, 90-а.

К Первому мая в кружках художественной самодеятельности подготовлена новая программа. Из числа лучших участников создана агитбригада. В сатирических сценках эрители увидят рабочего управления № 1 Валерия Тестова, заведующую библиотекой Галину Дерябину и работницу управления № 1 Катю Хакимову. Частушки исполнят штукатуры 766 управления С. Спесивцева и Н. Урусова. В концертах агитбригады примет участие и 60-летний производственник Александр Потапович Старцев.

После праздника агитбригада с этой программой выступит на

И. КОЧЕТКОВ. директор клуба «Жилстрой».



1 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

9.45 — Первомайский парад и демонстрация трудящихся (трансляция с площади им. 1905 года). 12.30 — Документальный фильм «День нашей жизни». 16.00 — Выступление ансамбля песни и

пляски Свердловского дворца пионеров. **16.30** — Художественный фильм «Андрейка». 18.00 -Документальный фильм «Звезль встречаются в Москве». 19.10 Художественный фильм «Повесть о молодоженах». 20.35 — Праздничный концерт.

#### 2 МАЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 — Для детей. Сборник мультипликационных фильмов. 15.30 — Художественный фильм «Косолапый друг». 17.00 — Спортивная передача. 18.50 — Кино-хроника. 19.00 — Спектакль самодеятельного коллектива «Вольный

Редактор А. ШЕМЕТИЛО.